



公交卡成本几何? 押金能不能取消?



这样的经历你我都可能有过,想办公交卡?先交30元钱押金!卡丢了能退押金吗?对不起,不可以!

一张IC卡的成本未知,每张IC卡却要收取30元的押金。办理IC卡时,公交公司只给卡不给收据,卡丢失,等于押金也丢了。

公交卡押金能不能取消,各位亲们,对此怎么看?

跟帖发言

爱在心内暖:穷学生伤不起啊。第一张公交卡应该免费,如果补办,可以考虑收费。

哇哇嘎嘎爱:必须取消。几百万人坐公交,光押金就是一笔不小的资金啊。

细耳聆听:一张卡成本几毛钱,公交IC卡谁做的?能否公布成本?

圆月弯刀叶孤城:押金30确实不合理,降到5元才差不多合适。

杜明:取消押金,退回押金的银行存款利息。

犯二小小姐:我2005年办理的,当时说可以退押金,什么时候开始不能退了??

勇敢者说:我的30块,都押了6年多了。

龙子湖高校园区,再多几路公交车吧

目前,郑州龙子湖高校园区入住人数已超过18万人,可连接市区的线路太少了。

省政协委员马继全提出,目前连接龙子湖高校园区与市区公交线路仅两条,而且车次还特别少,给高校师生及居民的出行带来极大不便。建议新开通几条公交线路,并加密车次。

看过这两个故事,才明白坐车有多难

故事之一:

巴布噜奇说,压力有多大?2011年十一假期,我的一个同学在115终点站,硬是挤了3个钟头才挤上车!

毕业一年了,那块学生又增多了,公交车却没加,能想象到坐车难的景况。

故事之二:

会计学院刘亚娟:每到周末,河南财大站点,都没见过空位。

四喜柠檬:到财专也给开条公交吧。570路票价3块,就这还老挤不上去,赶上放假,带个包还要加1块;312路也不好坐,好难啊!

听一听学生们是如何建议的

夏、忆年华:河南财经政法大学的孩子们坐车,真是个问题,特别是逢年过节回家高峰期更难。期待问题早点解决。

开满夏日葵的向阳天:作为教育学院的孩子,感觉还行,就是从火车新东站回学校的时候,有点……你懂的。

再加点班车吧,如有类似B1那样的大公交就好了。305路是私人的,拉个行李箱要加钱。哎,苦不堪言。

信仰_建哥:我只知道每到放假的时候,305路都离我们遥不可及,而且还收3块,是我见过的郑州最贵的公交。



chemisteve:我觉得,不要每路车都跑去紫荆山坐,能不能从农业路中州大道发一路到农大新区的车?走紫荆山,绕冤枉路。

队长别开枪--:我们学校女生多,出去逛街什么的也多,而且是中途有些站点设置得比较鸡肋,像中兴路、聚源路国际饭店站等,建议多些火车站到东区的直达车,沿途站点可以适宜减少,谢谢啦。

网友“坚果壳儿”的总结是:多加几趟公交,我看行。

记者 王战龙 整理

“围脖”论英雄 看你咋样“织”

今年“两会”,有代表建议将政务微博纳入政府职能部门绩效考核,微博织得好提供更多政务服务,体现职能部门新风,加强绩效考核有利于督促政府改善工作方式;但是也有人表示,政府职能部门只要做好本职工作,信息保持公开通畅,便无可厚非。

太行老狼:政务微博是检验政府有关部门服务百姓态度的试金石!有些单位虽开了微博却成了僵尸博,对民众的请求置之不理!这样的单位应一票否决!

doreen-topolino:政务微博平台很好啊,公开透明,必须实干、有成效,才有可能对外宣传,有利于大众监督。而且,考核绩效也可以公众投票,会更加真实可信。

赵亮:政务“围脖”听取民意,服务群众,解决问题,这就是处理政务的平台。

对待民众的态度,处理事务的公开公正及效率,都能由政务“围脖”发力而有所推动,这是趋势。

一品酒仙:政府职能部门只要做好本职工作,信息保持公开通畅,便无可厚非……但是,不应该成为所谓的考核形式,变成政绩的摆设。

铁蛋同学:微博只是形式,做好本职工作才是根本,要避免形式主义。

记者 王战龙 整理

回报消费者就要“舍得”

河南永乐经三店明日盛大开业 开闸狂惠三天

亲,您是不是想买生活电器,但是不知道去哪儿买?一方面是林林总总的卖场让人眼花缭乱、令人难以抉择,另一方面网购风险大、担心售后没保障。怎么办?根源就是信得过信不过的问题!

您不如直接到河南永乐经三店。河南永乐经三店明日新装开业,开闸狂惠三天,整体降幅逼近50%,开业提前预约将收获多重惊喜! 樊无敌

超火爆

一流的服务要有一流的硬件设施

令人为之瞩目的河南永乐经三店,明天将以崭新的面貌和颠覆传统的家电卖场模式全新登场。

“一流的服务要有一流的硬件设施。”河南永乐经三店上下三层、营业面积超过3000平方米,超舒适的购物环境,即使走一走都是赚到。更加暖心的是其年味儿布置,哪里的年味儿可以这么浓?哪里的人情可以这么暖?

河南永乐经三店汇聚全球各大知名品牌,让您充分享受购物的乐趣!手机、电脑、相机、冰箱、彩电、空调、洗衣机、烟灶具……产品数量超乎想象。多个智能真机体验中心汇聚一堂,买了,也玩儿了,就这样轻松一站实现。

河南永乐经三店新装开业,旨在为消费者打造贴心、安心、放心的一站式关怀服务。

超级惠

勇创价格低谷 尽可“货比三家”

您还担心价格吧?河南永乐经三店新装开业,勇创价格低谷,您尽可“货比三家”。河南永乐经三店在各个家电品类上,都为您准备了极具震撼力的促销活动和丰厚礼品,同时还集结了海量特惠机型。记者提前帮您打探。

彩电、空调、冰洗巨惠开闸。32英寸LED电视补贴价1199元,39英寸LED补贴价1999元,42英寸3D智能电视补贴价2899元,50英寸3D电视补贴价2999元,55英寸3D LED补贴价4999元。购彩电,单品满1000元送200元积分,单品满3000元送300元积分,单品满5000元送500元积分。购彩电加送价值120元的乐视卡3D套装。TCL、三星彩电鼎力支持河南永乐经三店开业,凡开业前来永乐经三店预存100元定金,购三星彩电送价值600元礼品一份,购TCL彩电追加5L食用

油一桶。1P变频空调惊爆价1899元,大1.5P冷暖挂机空调补贴价2190元。全自动洗衣机惊爆价799元。

生活家电巨惠开闸。购厨卫产品,单品满980元直送200元积分,满1980元降200送100元积分。套购满2980元降300送200元积分,满5980元降500送500元积分。为了庆祝河南永乐经三店开业,购小家电第二件可享受半价优惠。爱仕达电磁炉和爱仕达3L电饭煲两件仅售298元。

手机、数码、电脑巨惠开闸。手机全场5折起,购手机送手机。数码预存定金10倍翻。购数码学习机送食用油,购1000元以上卡片相机,预存10元抵100元。购3000元以上单反相机,预存30元抵300元。购IPAD系列送价值268元皮套。购指定型号电脑加送320G移动硬盘。

超火爆

“零门槛”送礼 “零门槛”抽汽车

对于市民来说,到河南永乐经三店置办家电年货将会获得更多惊喜,其中,“无需购物抽汽车”就是河南永乐送给您的一份新年大礼。

“零门槛”抽汽车。作为河南永乐新春家电庙会的重头戏,“无需购物抽汽车”活动一经推出,即引起了强烈的社会反响,很多消费者对此非常感兴趣并争相报名。而河南永乐经三店新装开业正赶上河南永乐新春家电庙会的举行,您在河南永乐经三店同样可以参加新春家电庙会的狂欢以及“无需购物抽汽车”活动。“本次抽奖活动不设中奖门槛,是为了让更多的消费者参与到汽车抽奖当中,凡逛河南

永乐经三店的消费者,无需购物即可填写宝骏汽车抽奖券一张,中奖者可获得宝骏630汽车十年使用权。”河南永乐相关负责人表示。

与此同时,预存定金“油”礼,凡1月25日前来河南永乐经三店预存100元定金的消费者,即可获赠食用油一桶。

“零门槛”送礼。1月25日~27日河南永乐经三店开业期间,每天前300名进店的朋友,凭DM单页或报纸广告即可免费领取洗衣粉一袋。

前来预约的消费者纷纷表示,这样的开业活动真是给力,有家电购买需求的街坊邻居都等着河南永乐经三店的开业呢!

超级惠

全球知名品牌厂商力挺 河南永乐经三店“底气十足”

作为郑州经三商圈第一店,河南永乐经三店的开业在家电行业有着重要的意义。

河南永乐相关负责人透露,经三店开业得到的厂家鼎力助阵堪称历年最高,各大厂商老总纷纷表示,将以最大规模的让利投放到河南永乐经三店的开业活动中去。厂商的主动投入更

使河南永乐经三店成为经三商圈家电消费主会场的“底气十足”。彩电、空调、冰洗等传统家电以及手机、电脑、数码3C全品类的降幅力度都将突破历史之最!

这年头流行啥?想要啥?在河南永乐经三店都能实现!还犹豫什么?快来吧!